Glosario

Applet.-

  
Programas escrito en lenguaje de programación Java y diseñado para ser ejecutado dentro de otra aplicación, los applets no pueden ser ejecutados directamente por el sistema operativo.  

DTD.-

Abreviación de Document Type Definition, es un tipo de archivo asociado con documentos XML que definen el como las etiquetas de marcado deben ser interpretadas por la aplicación.

Fractal.-

Estrictamente hablando, los fractales son objetos matemáticos que muestran sibisimilitud, quiere decir que la figura se repite a distintas escalas, de tal manera que una parte se parece a la totalidad. Se contiene a sí misma.

Jabber.-


Nuevo servicio de mensajería instantánea, abierto y diseñado para ser de rápido, fácil y extendido uso.  Trabaja directamente sobre Internet, tienes servidores distribuidos, utiliza XML como protocolo y es transparente a otros servicios de mensajería como ICQ, Yahoo, MSN, IRC, etc.

Java.-


Lenguaje de programación de alto nivel desarrollado por Sun Microsystems, originalmente diseñado para dispositivos manuales.  Es un lenguaje orientado a objetos similar a C++ pero simplificado para eliminar características del lenguaje que pueden causar errores.  Los archivos java son compilados en un formato llamado bytecode que puede ser ejecutado por un intérprete Java a través de una máquina virtual.   


Monousuario.-

Cualquier sistema o aplicación en la que las actividades son desarrolladas solo por un usuario.

Parser.-


Programa que descompone el código fiuente de manera que puede ser traducido a código objeto.

Portal.-


Sitio web que concentra en una sola interfaz información frecuentemente centrada sobre un tema (noticias, ventas, etc).

Portlet.-


Es un contenedor especializado que ocupa una pequeña ventana en un portal.  Por ejemplo un portlet puede contener itinerarios de viajes, noticias locales, etc.  El usuario puede personalizar el contenido, apariencia y posición del portlet de acuerdo a sus preferencias o a las de algún grupo al que pertenezca.

Servicio de Mensajería.-


Servicio de comunicación que permite la creación de chats privados con otros individuos.

Servlet.-

  
Applet diseñado para correr en un ambiente de servidor Web.  Análogo a un applet que se ejecuta en un ambiente de navegador Web.

Sierpinsky.-

Waclaw Sierpinsky matemático Polaco 1882-1969 quien contribuyó a la Geometría Fractal.

Sistemas Colaborativos.-


Estos corresponden a sistemas computacionales que apoyan el trabajo realizado en grupo. En estos sistemas, varios usuarios comparten la funcionalidad y datos de una o más aplicaciones, con el propósito de lograr un objetivo común. Sus estaciones de trabajo pueden estar todas en una misma sala alrededor de una mesa de reuniones, o bien distribuidas a través de varias ciudades en distintos países. 

Supersabios.-

Ambiente de Aprendizaje mediante Matemáticas Recreativas.  Ambiente de Aprendizaje Colaborativo Asistido por Computadora basado en Instructores Interactivos de Diversiones Matemáticas

Teoría del Caos.-

El término Caos se refiere a una interconexión subyacente que se manifiesta en acontecimientos aparentemente aleatorios. Es un intento de estudiar el orden profundo que hay detrás de comportamientos caóticos, como el movimiento de las moléculas de un gas.

Tomcat.-


Contenedor de servlets usado en las tecnologías JSP.

UML.-


Abreviación de Unified Modeling Language o Lenguaje Unificado para el Modelado.  Es un lenguaje de propósito general para especificar y visualizar software, especialmente proyectos orientados a objetos.

Web.-


Sistema de servidores de Internet que soportan especialmente documentos con formato., gráficas, audio, y video. 

XML.-

Abreviación de Extensible Markup Language, o Lenguaje de Marcado Extendido diseñado especialmente para documentos Web. Permite a los diseñadores crear etiquetas propias, permitiendo la definición, transmisión, validación e interpretación de datos entre aplicaciones y entre organizaciones. 

